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ATA PLENÁRIA, DE 26 DE JUNHO DE 2025. 

Ata da quinquagésima quinta sessão 
Ordinária da primeira Sessão Legislativa da 
Décima Sexta Legislatura da Câmara 
Municipal de Rio Branco, estado do Acre. 

Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e quarenta e 

cinco minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Rio Branco; sob presidência do vereador Joabe 

Lira, secretariado pelo vereador Antônio Morais; presentes ainda os edis: Aiache, André Kamai, Bruno 

Moraes, Elzinha Mendonça, Éber Machado, Fábio Araújo, Leôncio Castro, Matheus Paiva, Márcio 

Mustafá, Neném Almeida, Raimundo Neném, Samir Bestene e Zé Lopes; foi declarada aberta a sessão. 

Lido o expediente do dia. As atas das sessões 53 e 54 foram aprovadas por unanimidade. Aberto o ATO 

SOLENE, para entrega de honraria ao Dr. Fabrício Lemos. Registrada a presença da senhora Williane 

Castro, diretora da Unidade de Saúde Barral y Barral. Justificada a ausência do vereador Joaquim 

Florêncio. O proponente, vereador João Paulo, assomou a tribuna e teceu discurso de enaltecimento 

ao homenageado. Relembrou passos da trajetória vencedora do Dr. Fabrício em prol da sociedade rio-

branquense. O homenageado assomou a tribuna. Cumprimentou os presentes. Apresentou relatos de 

vivencia no contexto da saúde pública do município de Rio Branco. Williane Castro assomou a tribuna. 

Destacou os avanços estruturais do novo centro médico da unidade Barral y Barral. Agradecimentos. 

Registro fotográfico. Encerrado o Ato. Presidente Joabe Lira justificou saída precoce da sessão. 

Presidência da sessão transmitida ao vereador Leôncio Castro. Em questão de ordem, vereador Neném 

Almeida apresentou PL que obrigatoriedade de creches substituírem sinais sonoros por dispositivos 

adequados aos alunos com TEA. Em questão de ordem, vereador Zé Lopes apresentou PL que proíbe a 

contratação de shows, artistas e eventos abertos ao público infantojuvenil que envolvam, no decorrer 

da apresentação, expressões de apologia ao crime organizado ou ao uso de drogas, e dá outras 

providências. Ainda pela ordem, vereador Aiache requereu a suspensão da sessão entre os 

expedientes. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. Vereadora Elzinha Mendonça assomou a tribuna. 

Apresentou Projeto de Resolução Legislativa que Reserva de Vagas de Estágio e do Programa Menor 

Aprendiz para pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA), no Âmbito da Câmara Municipal de 

Rio Branco. Vereador Matheus Paiva assomou a tribuna. Alertou para a defasagem do quadro de 

docentes do Município. Justificou a necessidade de contratação de professores provisórios. Neste 

momento, o secretário da sessão, vereador Antônio Morais fez a leitura de expediente, PL85/2025. 

Encerrado o pequeno expediente. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE. Vereador Fábio Araújo assomou a 

tribuna. Evidenciou a precariedade no acesso à escola rural da Floresta, no Assentamento Moreno 

Maia. SESSÃO SUSPENSA. REABERTA A SESSÃO. Aberta a ORDEM DO DIA. Registrada a presença dos 

edis: Aiache, André Kamai, Antônio Morais, Bruno Moraes, Éber Machado, Elzinha Mendonça, Fábio 

Araújo, Felipe Tchê, Marcio Mustafá, Matheus Paiva, Raimundo Neném, Samir Bestene e Zé Lopes. Lida 

a pauta de matérias. Proposta de Emenda à Lei Orgânica n°1/2025 - Altera os §§ 12 e 13 do art. 77 da 

Lei Orgânica do Município de Rio Branco; votação nominal; aprovado por unanimidade, com emendas, 

em primeiro turno. Projeto de Lei Complementar n°6/2025 — Dispõe sobre a criação do "Plano de 

arborização de Rio Branco", e dá outras providências; aprovado por unanimidade, com emendas, 

inclusive em redação final. Projeto de Lei n°51/2025 — Dispõe sobre a criação do Dia Municipal do 
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Desbravador no município de Rio Branco, Acre, e dá outras providências; aprovado por unanimidade, 
com emendas, inclusive em redação final. Projeto de Lei n°55/2025 — Obriga a disponibilização de torre 
de carregamento aos usuários dos serviços públicos municipais; aprovado por unanimidade, inclusive 
em redação final. Projeto de Lei n°58/2025 — Dispõe sobre a criação e distribuição gratuita de adesivos 
de identificação para veículos que transportem pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA), no 
âmbito do Município de Rio Branco; aprovado por unanimidade, com emenda, inclusive em redação 
final. Encerrada a ordem do dia. Nada mais havendo a constar, a sessão foi encerrada às onze horas e, 
para os devidos fins, foi lavrada a presente ata que, após ser lida e aprovada por,-unanimidade, foi 
assinada por ele, Presidente, e, por mim, Secretário: 

LEÔNCIO CASTRO 
Vice-Presidente'- CMRB 

FELIi'E TCHÊ 
1° Secretário - CMRB 


